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MESTRADO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE

PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS

Em primeiro de fevereiro de 2021, reuniram-se de forma remota com uso

da plataforma Google Meet, às 09h30min, atendendo o Edital de

Convocação nº 01/2021- PPGCAM, os membros assim nominados: Prof.

Dr. Samuel Vieira Brito, Prof. Dr. Riccardo Mugnai e a discente Ana Mara

Nascimento Portela. A reunião foi presidida pelo Prof. Dr. Samuel Vieira

Brito, Presidente do Colegiado em Exercício que abriu os trabalhos com a

leitura do requerimento do discente José Augusto dos Santos Silva que

solicita o aproveitamento de créditos por artigo publicado em revista. O

Presidente em Exercício apresentou a documentação enviada pelo aluno

ao colegiado e após análise e discussão a solicitação foi aprovada. Em

seguida o Presidente em Exercício colocou para apreciação novo

requerimento do discente José Augusto dos Santos Silva onde o mesmo

solicita a substituição de qualificação por artigo publicado. Após análise

da documentação apresentada pelo discente e discussão a proposta foi

aprovada com 2 (dois) votos à favor e 1(um) voto contrário do Prof. Dr.

Riccardo Mugnai, onde o mesmo argumenta que o aluno não figura

como o primeiro autor do artigo publicado e que apesar do Regimento

Interno não obstaculizar essa decisão do colegiado, acha necessário que

seja realizada nova discussão sobre o tema. Em continuidade à reunião o

Presidente em Exercício colocou, para apreciação do colegiado, a

solicitação de prorrogação, pelo prazo de 06(seis) meses, de defesa de

dissertação da discente Rakel Pereira Braga. A discente justifica o pedido

por não haver concluído as análises. Colocada em votação a monção foi

aprovada pelos presentes. Em seguida o Presidente em Exercício

apresenta para o colegiado a solicitação de inclusão de co-orientação no

projeto de pesquisa da discente Ana Mara Nascimento Portela que

sugere como co-orientador o Prof. Dr. Claudio Gonçalves da Silva. Após

análise das justificativas apresentadas pela aluna o colegiado aprovou por

unanimidade a solicitação. A aluna Ana Lúcia Estevam dos Santos

solicitou autorização do colegiado para indicar os docentes, fora do
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quadro da UFMA, para compor a banca de defesa de discentes,

justificando da indisponibilidade de agendar com Professores qualificados

para a data sugerida para defesa, mencionados a seguir, para compor a

banca de defesa de dissertação:

Titular – Raquel Oliveira da Silva Souza e Raquel Guimarães Benevides.

Suplentes – Mayron Alves de Vasconcelos e Rômulo Farias Carneiro.

Diante das justificativas apresentadas pela aluna o colegiado aprovou a

composição da banca sugerida pela aluna. Finalizando a reunião o

Presidente comunicou ao colegiado o cancelamento da matrícula e

desligamento do programa do discente Diego Sousa Campos. Nada mais

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 10hs30min e eu, Prof. Dr.

Samuel Vieira Brito, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e

demais membros do Colegiado presente na reunião.

Chapadinha 01 de fevereiro de 2021.

______________________________________

Prof. Dr. Samuel Vieira Brito
Presidente em Exercício do Colegiado do PPGCAM
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